Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 90 Mittwoch, 10.05.2006 124. Jahrgang

■ Schällibaum Bau AG, in Alt St. Johann, CH-320.3.053.599-1, Ausführen von Hoch- und Tiefbauarbeiten sowie Übernahme von sämtlichen Aufgaben, die ein Baugeschäft mit sich bringt usw. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 120 vom 26. 06. 2003, S. 10, Publ. 1053510). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schällibaum, Ulrich, von Alt St. Johann, in Alt St. Johann, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied]; Schällibaum, Simon, von Alt St. Johann, in Alt St. Johann, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 3304 vom 04.05.2006 (03368346 / CH-320.3.053.599-1)